
Leistungen:

Leistungen- 7 Übernachtungen im Doppelzimmer

mit Frühstück in gepflegten und von terranova

geprüften Hotels

- Detailliertes Karten- und Routenmaterial (GPX

Daten auf Anfrage)

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel (9-18 Uhr)

- 7-Tage Servicerufnummer

Extras, nicht im Reisepreis inbegriffen:- Anreise und

Abreise in eigener Regie

- Leihräder / E-Bikes

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort)

- Parkgebühren und Transfers

- Eintritte in Sehenswürdigkeiten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihebike Zusatztage - pro Tag 30 €

Leihrad Zusatztage - pro Tag 10 €

Miete E-Bike 210 €

Miete Leihrad 24-Gang Freilaufräder 90 €

Miete Leihrad 8-Gang Rücktritträder 90 €

Preis:

27.04.2024 - 02.05.2024 - Unterkünfte Nordsee-Ostsee

pro Person im Doppelzimmer (Kat. A) 969 €

pro Person im Doppelzimmer (Kat. B) 739 €

pro Person im Einzelzimmer (Kat. A) 1269 €

pro Person im Einzelzimmer (Kat. B) 989 €

Nordsee bis Ostsee | individuelle Radreise | Rund um

Husum - 8 Tage

 Auf den Spuren der Wikinger

Erleben Sie eine Radtour auf Wikinger-Art. Von Husum nach Schleswig werden Sie

von Nordseeküste zur Ostseeküste auf den alten Handels- und entlang der

Schifffahrtswege der Nordmänner radeln, die sie vom Landesinnern zu den Küsten

hinnahmen. Husum, Schleswig, Kappeln, Eckernförde, Owschlag und

Friedrichstadt sind Stationen Ihrer Radtour.

Romantisch gebettet - Hotels süßer als der

Schlaf: Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch.

Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst

perfekt sein, sondern vor allem eine angenehme

Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt der

Routenverlauf einen Kompromiss. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen

Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen, im Reiter Unterkunft/Hotels finden Sie

weitere Details zu unserer Unterkunftwahl. 

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise nach Husum

im Laufe des Tages in eigener Regie. Eventuell

gebuchte Leihräder stehen für Sie im Anreisehotel

bereit. In Husum treffen Sie auf die Spuren des Dichter

Theodor Storm. Übernachtung in Husum.

2. Tag: Husum-Schleswig | ca. 51 km - leichte Etappe

Über den Eider-Treene-Sorge Weg erreichen Sie bei

Hollingstedt das größte archäologische Denkmal

Nordeuropas den Danewerk und radeln zum

gleichnamigen Danevirke. Bald schon ist Schleswig die

Kulturstadt und das Wikingermuseum Haithabu am

Ufer der Schlei erreicht. In der Wikingerzeit trafen sich

hier die wichtigsten Handelswege und von hier aus

gingen die Wikinger auf Beutezug und betrieben

Handel. Übernachtung in Schleswig oder Umgebung.

3. Tag: Schleswig/Umg. - Kappeln | ca. 38 km - sehr

leichte Etappe

Die heutige Etappe führt Sie durch die Altstadt über

den Holm (alter historischer Fischerort) entlang des

nördlichen Schleiufers. Sie radeln auf herrlichen Wegen

durch die sanft hügelige Landschaft Angelns über

Borderby, Lindaunis nach Arnis (Deutschlands kleinste

Stadt) nach Kappeln. Übernachtung in Kappeln.

4. Tag: Kappeln - Eckernförde | ca. 35 km - sehr

leichte Etappe

Ihr Weg führt Sie nun auf dem südlichen Schleiufer

über Kopperby, Sieseby nach Missunde, so wie einst die

Wikinger die Schlei befuhren. Weiter nach Eckernförde,

wo Sie auf die Ostsee treffen.

5. Tag: Eckernförde - Kiel – Eckernförde | 35 - 76

km - leichte Etappe

Erkunden Sie heute die Kieler Förde und die

Landeshauptstadt Kiel. Kiels Herz schlägt an der Förde.

Erleben Sie die Ein- und Ausfahrt der Fähren nach

Schweden oder Norwegen oder unternehmen Sie eine

Fahrt mit dem Fördedampfer (in eigener Regie). Die

Hin- oder Rückfahrt nach Kiel können Sie in eigener

Regie einkürzen. Übernachtung wie am Vortag in

Eckernförde.

6. Tag: Eckernförde - Rendsburg | ca. 44km - leichte

Etappe

Die heutige Etappe führt Sie durch den Naturpark

Hüttener Berge nach Rendsburg. Die höchste Erhebung

bildet der Scheelsberg mit 106m unweit von Owschlag.

Weiter zu Ihrem Etappenziel. Übernachtung in

Rendsburg.

7. Tag: Rendsburg - Friedrichstadt - Husum | ca.

76 km - leichte Etappe

Entlang der Eider geht die Fahrt durch die Marschen auf

Deichen und Küstenwegen nach Tönning. Das Multimar

Wattforum in Tönning informiert über Wissenswertes

zum Wattenmeer (in eigener Regie). Vogelreiche

Salzwiesen entlang der Haubarge prägen die Halbinsel

Eiderstedt. Sie queren zum Nordseeküstenradweg und

radeln zur Grauen Stadt am Meer nach Husum.

Übernachtung in Husum.

8. Tag: Abreise Husum 

Nach dem Frühstück endet Ihre Tour. Ihre Heimreise

erfolgt in eigener Regie oder Verlängerung.

-----------------------------------------

ROUTENBEURTEILUNG : Diese Radwanderreise stellt

keine besonderen Anforderungen. Sie verläuft auf

kleinsten, meist asphaltierten Sträßchen und

Radwegen. Die Etappen verlaufen flach bis hügelig.

Gegenwinde können in Norddeutschland einfache

Tagesetappen deutlich erschweren. Rad Kilometer

Gesamt: 272- 295 km. Weitere Informationen zum

Anforderungsprofil unserer Reisen finden Sie hier.

-----------------------------------------

WEITERE INFORMATIONEN

Reisetermine

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/anforderungsprofil-radreisen/


Jeweils Samstag und Sonntag, vom 27. April bis

21.September 2024

(Sondertermine sind ab 4 Personen möglich)

 Anreiseinformationen Bahn

Bahnhof Husum (gern buchen wir RIT-Tickets)

Parken

• Hotelparkplätze ca. 6-12 € / Tag (Angaben ohne

Gewähr, nach Verfügbarkeit, keine Vorreservierung,

zahlbar vor Ort)

• Öffentliches Parkhaus am Binnenhafen ca. 6 € / Tag

(Angaben ohne Gewähr, nach Verfügbarkeit, keine

Vorreservierung, zahlbar vor Ort)

Gepäck

Jeder Gast kann auf dieser Reise 2 Gepäckstücke

mitnehmen. Jedes Gepäckstück darf 15 kg pro

Gepäckstück wiegen.

Mieträder

Wir halten für Sie Mieträder der Marken Kettler oder

Kalkhoff für Damen und Herren in verschiedenen

Rahmengrößen bereit:

Mieteräder Ausstattung:  gefederte Vordergabel,

gefederte Sattelstütze, Gelsattel, Nabendynamo

 Mieteräder Ausführung

• 8-Gang Rücktritträder mit Nabenschaltung, 26 bis 28

Zoll

• 24-Gang Freilaufräder mit Kettenschaltung, 28 Zoll

• Damen-Elektroräder, 28 Zoll

• 3 -/ 5-Gang Kinderräder, 24 Zoll

• Nachläufer und Anhänger auf Anfrage

 E-Bikes Ausstattung

Hydraulikbremsen oder V-Brake,

Akku 500 - 620 Wh und36 V/ Unterstützung bis zu 25

km/h (führerscheinfrei)

 Ausführung E-Bikes

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Freilauf

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Rücktritt

Unterkünfte Nordsee-Ostsee

Bei der Auswahl der Hotels legen wir besonderen Wert darauf,

dass sie dem Charakter der Region entsprechen.

Deshalb treffen Sie in Franken überwiegend auf

bodenständige Hotels, die von Ortsansässigen meist als

Familienbetriebe geführt werden. Die dem heutigen

Standard entsprechende Ausstattung werden Sie aber

nirgends vermissen. Alle Zimmer sind mit Bad oder

Dusche und WC ausgestattet.

Hotelauswahl Kategorie A: Genussreich wohnen:

Sie übernachten mit terranova in ausgewählten Hotels

der 3 - 4 Sterne Kategorie meist in Komfort oder

Superior Zimmern.

HUSUMHotel am Schlosspark

SCHLESWIGHotel Strandhalle***

KAPPELNHotel Stadt Kappeln

ECKERNFÖRDEHotel Seelust***

RENDSBURGHotel Conventgarden ****

Dies ist nur eine Beispielhotelliste der vorwiegend

gebuchten Hotels. Hotels werden je nach Verfügbarkeit

innerhalb der angegebenen Kategorie gebucht.

Kurtaxen, soweit fällig, sind auf dieser Reise vor Ort zu

bezahlen.

Hotelauswahl Kategorie B: 

Abweichende Hotels in 2-3 Sterne Kategorie.
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